



ROMÂNIA
Județul ARGES
Comuna DÂRMANEȘTI
Tel/fax: 0248232106

e-mail: primarie@darmanesti.cjarges.ro



Nr. 1989 / 19.04.2022

Proces verbal incheiat astazi 19.04.2022 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Darmanesti

La sedinta din data de 19.04.2022 au participat urmatoorii domni
consilieri:

- Iordache Vasile;
- Oprea Elena Roxana;
- Paius Elena Cristina;
- Coman Cristian;
- Trascu Ion;
- Nastasoiu Ioan;
- Tuica Ioana Aura ;
- Agurida Dumitru;
- Chivereanu Gheorghe;
- Tita Iuliana Gabriela;
- Barbarie Iuliana;
- Trocan Nicolae.

Se trece la alegerea unui nou Presedinte de sedinta pentru urmatoarele
trei luni, se fac propuneri in acest sens, dl./d-na Consilier local Oprea Elena
Roxana propune pe dl./d-na consilier local Tita Iuliana Gabriela.

Se da citire procesului verbal al sedintei anterioare;

Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare si se voteaza in
unanimitate „**pentru**”;

Se da citire ordinii de zi a sedintei si supune la vot urmatoarea ordine
de zi;

Se voteaza in unanimitate „**pentru**” ordinea de zi urmatoare:

1. Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici,
a devizului general faza SF si a Cererii de Finantare aferenta obiectivului
de investii : "RETEA DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA
DARMANESTI, JUDETUL ARGES" ;
2. Proiectul de hotarare privind participarea la apelul de proiecte din
Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), componenta 10 -
Fondul local, I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 - Înnoirea parcului de
vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante)
si I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de
reîncărcare vehicule electrice, cu proiectele: "Achiziția de microbuz
nepoluant pentru Comuna Darmanesti, județul Arges si "Realizare statii

- de reincarcare vehicule electrice Comuna Darmanesti județul Arges precum si aprobarea fazelor Nota conceptuala si Tema de proiectare;
3. Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici si Devizului general al investitiei: Amenajare loc de joaca pentru copii in sat Darmanesti, com. Darmanesti, jud. Arges;
 4. Proiectul de hotarare privind aprobarea Devizului general al investitiei: Reparatii interioare la Caminul Cultural Darmanesti;
 5. Proiectul de hotarare privind aprobarea Devizului general al investitiei: Reparatii acoperis la Primaria comunei Darmanesti.
 6. **Prezentarea raportului anual privind starea economica, sociala si de mediu a unitatii administrativ-teritoriale comuna Darmanesti.**

Se trece la primul proiect in scris pe ordinea de zi si anume Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general faza SF si a Cererii de Finantare aferenta obiectivului de investii : "RETEA DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA DARMANESTI, JUDETUL ARGES";

Se prezinta de catre dl. Primar in calitate de initiator al proiectului expunerea de motive a acestui proiect, dupa care se prezinta indicatorii tehnico-economici, devizul general faza SF si Cererea de Finantare aferenta obiectivului de investii : "RETEA DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA DARMANESTI, JUDETUL ARGES";

Se supune la vot primul punct al ordinii de zi si se voteaza „**pentru**” in unanimitate;

Se trece la cel de al doilea proiect in scris pe ordinea de zi si anume Proiectul de hotarare privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), componenta 10 - Fondul local, I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) si I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, cu proiectele: "Achiziția de microbuz nepoluant pentru Comuna Darmanesti, județul Arges si "Realizare statii de reincarcare vehicule electrice Comuna Darmanesti județul Arges precum si aprobarea fazelor Nota conceptuala si Tema de proiectare;

Se prezinta de catre dl. Primar in calitate de initiator al proiectului expunerea de motive a acestui proiect, dupa care se prezinta participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), componenta 10 - Fondul local, I.1 – Mobilitate urbană durabilă, I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) si I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, cu proiectele: "Achiziția de microbuz nepoluant pentru Comuna Darmanesti, județul Arges si "Realizare statii de reincarcare vehicule electrice Comuna Darmanesti județul Arges precum si aprobarea fazelor Nota conceptuala si Tema de proiectare;

Se supune la vot cel de al doilea punct al ordinii de zi si se voteaza „**pentru**” in unanimitate;

Se trece la cel de al treilea proiect in scris pe ordinea de zi si anume Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici si Devizului general al investitiei: Amenajare loc de joaca pentru copii in sat Darmanesti, com. Darmanesti, jud. Arges

Se prezinta de catre dl. Primar in calitate de initiator al proiectului expunerea de motive a acestui proiect, dupa care se prezinta indicatorii tehnico-economici si Devizul general al investitiei: Amenajare loc de joaca pentru copii in sat Darmanesti, com. Darmanesti, jud. Arges

Se supune la vot cel de al treilea punct al ordinii de zi si se voteaza „**pentru**” in unanimitate;

Se trece la cel de al patrulea proiect in scris pe ordinea de zi si anume Proiectul de hotarare privind aprobarea Devizului general al investitiei: Reparatii interioare la Caminul Cultural Darmanesti.

Se prezinta de catre dl. Primar in calitate de initiator al proiectului expunerea de motive a acestui proiect, dupa care se prezinta Devizul general al investitiei: Reparatii interioare la Caminul Cultural Darmanesti.

Se supune la vot cel de al patrulea punct al ordinii de zi si se voteaza „**pentru**” in unanimitate;

Se trece la cel de al cincilea proiect in scris pe ordinea de zi si anume Proiectul de hotarare privind aprobarea Devizului general al investitiei: Reparatii acoperis la Primaria comunei Darmanesti;

Se prezinta de catre dl. Primar in calitate de initiator al proiectului expunerea de motive a acestui proiect, dupa care se prezinta Devizul general al investitiei: Reparatii acoperis la Primaria comunei Darmanesti.

Se supune la vot cel de al cincilea punct al ordinii de zi si se voteaza „**pentru**” in unanimitate;

Se trece la cel de al saselea proiect in scris pe ordinea de zi si anume **Prezentarea raportului anual privind starea economica, sociala si de mediu a unitatii administrativ-teritoriale comuna Darmanesti;**

Se prezinta raportul anual privind starea economica, sociala si de mediu a unitatii administrativ-teritoriale comuna Darmanesti.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta
TITA IULIANA GABRIELA



Redactat,
SECRETAR
MOLDOVEANU MIHAI



RAPORTUL ANUAL PRIVIND STAREA ECONOMICA, SOCIALA SI DE MEDIU A UNITATII ADMINISTRATIV TERITORIALE COMUNA DARMANESTI

În exercitarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu prevederile art. 155 alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu ultimele modificări și completări și Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă prezint Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu aferent anului precedent;

Prezentul raport reflectă starea economică, socială și de mediu a comunei DARMANESTI. Conținutul acestui raport evidențiază evoluția principalilor indicatori economico – sociali ai comunei.

Obiectivul major al administrației locale în anul 2021 și implicit al meu, ca ales al comunității, a fost găsirea de soluții la solicitările cetățenilor, prin implicarea directă și promptă în rezolvarea acestora, dar și continuarea dezvoltării edilitare.

Acest raport reprezintă mijlocul prin care cetățenii pot urmări în ce măsură obiectivele propuse au fost atinse, respectând principiul transparenței decizionale.

Datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor comunei o imagine generală asupra activității noastre, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale în anul 2021.

Raportul de față reprezintă o sinteză a activităților desfășurate de aparatul de specialitate din cadrul instituției.

Îmi doresc și mi-am propus să fac tot posibilul ca fiecare cetățean să ajungă să trăiască în condiții decente, iar datoria mea este să sprijin toate proiectele ce au finalitate în beneficiul cetățeanului.

Chiar dacă acest raport nu poate să cuprindă întreaga activitate a instituției pe care o conduc, vă prezint o sinteză, un material de studiu și analiză a activității fiecărui compartiment din cadrul Primăriei comunei DARMANESTI astfel încât, dumneavoastră, parcurgându-i rândurile să constatați dacă prin întreaga activitate am răspuns așteptărilor și necesităților comunității noastre.

Acțiunile care au fost întreprinse în anul 2021 au vizat toate sectoarele de activitate din cadrul administrației locale, respectiv: Secretar General UAT, Compartiment financiar contabil, Compartiment Fond Funciar, Compartiment Registru Agricol, Compartimentul protecția mediului, Compartiment Asistența Socială, Compartiment Starea civilă, Compartiment SVSU;

COMUNA DARMANESTI. PREZENTARE

Delimitarea teritorială a comunei Darmanesti.

Comuna ***Darmanesti*** este situată în centrul județului Argeș. Se învecinează în partea de vest cu comuna Cosesti și comuna Micesti, în partea de sud și est cu

comuna Balilesti si orasul Mioveni și în partea de nord cu comuna Cosesti. Distanța față de reședința județului este de 22 km, iar comuna poate fi accesată pe căile de comunicații rutiere DN 73 și DJ731.

Comuna Darmanesti are în componența sa cinci localități: **Darmanesti** (centrul de comună), **Piscani**, **Negreni**, **Valea Nandrii**, **Valea Rizii**.

Comuna face parte din microregiunea delimitată de râul Doamnei și raul Targului. Din punct de vedere geografic comuna este situată pe Dealurile Argesului si Muscelului.

Populația comunei Darmanesti.

Populația comunei **Darmanesti** numara in prezent cca 3400 de persoane, fiind incadrata in grupa comunelor de categoria a doua, cu un nivel mediu de dezvoltare demografica; populația ocupata are o mare pondere in totalul populației, reprezentata de muncitori, agricultori, persoane fizice independente si asociații familiale, mici industriasi, mestesugari; impartirea pe sate se prezinta astfel:

- Piscani – cca 1900 persoane;
- Negreni – cca 2050 persoane;
- **Darmanesti** – cca 1400 persoane;
- Valea Nandrii – 650 persoane;
- Valea Rizii – 150 persoane.

Ocupația principală a locuitorilor comunei Darmanesti.

Structura profesională a populației reflectă atât ocupațiile locuitorilor din această comună cât și gradul de dezvoltare socio-culturală. Categoriile de ocupații în comună sunt agricultura, creșterea animalelor, apicultura, brutăria, educația (profesori, învățători, educatoare), cele din întreprinderile mici și mijlocii (economisți, comercianți, vânzători, tâmplari, zugravi, vopsitori, mecanici, lăcătuși, tapițeri, mici meșteșugari, lucrători în industria ospitalieră), funcționari publici, medici umani și veterinari, asistenți medicali, asistenți personali.

La nivelul anului 2021, din totalul de 949 de persoane ocupate, 568 (60%) au fost ocupate în agricultură, 197 (21%) în industrie și 181 (19%) în sectorul de servicii.

Economia comunei Darmanesti are un caracter predominant agricol. Ramura de bază a economiei o reprezintă **agricultura**, bazată pe cultivarea cerealelor, pomilor fructiferi, creșterea animalelor și prelucrarea produselor agricole.

Creșterea animalelor este a doua ramură importantă a agriculturii practicate în comună. În cercul localnicilor, sunt crescute în special păsări, ovine și porcine. O pondere mai puțin semnificativă o are creșterea bovinelor și familiile de albine.

O ramură importantă a creșterii animalelor o reprezintă fermele de oi.

În ceea ce privește terenurile agricole, se poate constata o fărâmițare a terenurilor agricole.

Autoritățile administrației publice locale :

1. Consiliul local al comunei **Darmanesti**: autoritate deliberativă

2. Primăria Comunei **Darmanesti**: autoritate executivă

Sediul : Localitatea **Darmanesti** nr. 106, Județul Arges

Căile de comunicații : - Telefon/Fax 0248-232106;

Adresa email : primarie@darmanesti.cjarges.ro

Principalele instituții din comuna Darmanesti:

Învățământ

În domeniul educației, în fiecare sat în parte al comunei își desfășoară activitatea o grădiniță și o școală, cu excepția satului Valea Rizii. Instituții de învățământ liceal nu există la nivel de comună, copiii fac naveta în Municipiul Pitesti, situat la 25 de km de comună sau in orasul Mioveni.

Viața culturală a comunei este intensă, tradițiile se păstrează și în zilele noastre.

Comuna **Darmanesti** dispune de doua cămine culturale, cu câte o capacitate de aproximativ 400 locuri, fiecare.

Infrastructura socială și de sănătate poate fi considerată dezvoltată la nivelul comunei **Darmanesti**.

Populația comunei are acces la un cabinet medical, la o farmacie și un cabinet stomatologic, clădirile aparținând administrației publice locale. Personalul care asigură serviciile medicale la nivelul comunei este alcătuit dintr-un medic specialiş în medicina de familie, două asistente și un medic stomatolog.

Comuna are un inventar cuprinzând ***bunurile din domeniul public si privat*** al comunei, care este cuprins în Hotărârea nr.609/2002 a Guvernului României – anexa nr. 44

Potrivit prevederilor Legii nr. 351/2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a IV-a - Rețeaua de localități, rangul localităților componente ale comunei Dirmanesti, este:

- satul **Darmanesti** - rangul IV - sat reședință de comună
- satele Piscani, Negreni, Valea Nandrii si Valea Rizii - rangul V - sate componente al comunei

Autoritățile administrației publice locale sunt:

- Consiliul local al comunei **Darmanesti**, ca autoritate deliberativă
- Primarul comunei **Darmanesti**, ca autoritate executivă

Sediul: Primăria comunei **Darmanesti**, satul Dirmanesti, nr. 151

Numărul consilierilor locali: 13

Structura politică a membrilor Consiliului local Darmanesti:

- PSD - 10 consilieri locali
- PNL - 2 consilieri locali
- PMP - 1 consilieri locali

Comuna are un primar și un viceprimar alesi în condițiile legii, după cum urmează :

1. CIOLAN EMILIAN - PRIMAR,
2. MITOI MARIA - VICEPRIMAR Viceprimarul își păstrează calitatea de consilier local însă fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

SECRETAR GENERAL UAT DARMANESTI

1. MOLDOVEANU MIHAI

Secretarul comunei este funcționar public de conducere, cu studii superioare administrative, avizeaza pentru legalitate actele emise de primar si Consiliul Local.

De asemenea, secretarul poate coordona și alte compartimente, dl secretar general avand in coordonare urmatoarele compartimente:

- registrul agricol si fond funciar
- stare civila
- asistenta sociala

Atribuțiile secretarului unității administrativ-teritoriale sunt enumerate la art. 243 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

- Pentru punerea în aplicare a activităților date în competența sa prin acte normative, primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce.

Locuitorii comunei Dirmanesti sunt consultați, în condițiile legii, prin referendum, asupra problemelor de interes deosebit din comuna Darmanesti:

- reîmpărțirea administrativ-teritorială a comunei
- executarea unor lucrări deosebite, care necesită acordul populației

Cetățenii comunei **Darmanesti** pot fi consultați și prin adunări cetățenești organizate pe sate.

Convocarea și organizarea adunărilor cetățenești se fac de către primar, la inițiativa acestuia ori a unei treimi din numărul consilierilor în funcție.

Convocarea adunării cetățenești se face prin aducerea la cunoștință publică a scopului, datei și a locului unde urmează să se desfășoare aceasta.

Adunarea cetățenească este valabil constituită în prezența majorității reprezentanților familiilor și adoptă propuneri cu majoritatea celor prezenți.

Propunerile se consemnează într-un proces-verbal și se înaintează primarului, care le va supune dezbaterii consiliului local în prima ședință, în vederea stabilirii modalităților concrete de realizare și de finanțare, dacă este cazul.

Soluția adoptată de consiliul local se aduce la cunoștință publică prin grija secretarului.

Patrimoniul comunei **Darmanesti** este alcătuit din bunurile mobile și imobile aflate în proprietatea publică și în proprietatea privată ale acesteia, precum și drepturile și obligațiile cu caracter patrimonial.

Inventarul bunurilor comunei **Darmanesti** se constituie într-o anexă la statut, care se actualizează anual.

Creșterea sau diminuarea patrimoniului va fi temeinic justificată pentru fiecare caz, în note explicative anexate la inventar.

Bunurile aflate în proprietatea publică a comunei și cele din proprietatea privată pot fi date în administrare regiilor autonome și instituțiilor publice, pot fi concesionate ori închiriate în condițiile legii sau pot fi atribuite în folosință gratuită pe termen limitat persoanelor juridice fără scop lucrativ care desfășoară activitate de binefacere sau de utilitate publică ori serviciilor publice.

Consiliul local hotărăște cu privire la cumpărarea unor bunuri ori la vânzarea bunurilor aflate în proprietatea privată a comunei, în condițiile legii.

Vânzarea, concesionarea și închirierea se fac prin licitație publică, potrivit prevederilor legale.

Comuna **Darmanesti** poate coopera și asocia cu persoane juridice române ori străine, cu organizații neguvernamentale și cu alți parteneri sociali, în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes

public local, precum și de stabilire a unor relații de parteneriat cu unități administrativ-teritoriale din alte țări.

Legat de activitatea de corespondență generală, s-au întocmit răspunsuri, în termenul legal, la adresele venite de la diverse instituții și de la diverși cetățeni și care au fost repartizate de primar.

S-au înregistrat petiții cărora li s-a dat răspunsul în termenul legal.

S-a acordat sprijin la toate compartimentele din cadrul primăriei în problemele în care au fost solicitări și s-a participat la toate activitățile curente ce s-au desfășurat în cadrul instituției.

S-au emis un număr de 125 dispoziții cu caracter normativ sau individual, toate au fost înaintate în vederea avizului de legalitate.

În anul 2021 au fost convocate un număr de 16 ședințe de consiliu local:

- 11 ședințe de consiliu ordinare
- 3 ședințe de consiliu extraordinare
- 2 ședințe de îndată.

În cadrul ședințelor de consiliu au fost adoptate un număr de 40 de hotărâri de consiliu, însoțite de rapoartele de specialitate și avizate de comisiile de specialitate ale Consiliului local, după caz, la inițiativa primarului, a viceprimarului sau a consilierilor locali.

În ceea ce privește aplicarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, în anul 2021 la ședințele Consiliului Local Darmanesti au participat la dezbaterile proiectelor atât persoane fizice cât și persoane juridice.

RESURSE UMANE

La finele anului 2021, aparatul de specialitate al primarului comunei DARMANESTI este format din:

- viceprimar
- 12 funcționari publici;
- 8 personal contractual.

În decursul anului 2021, s-au organizat:

- 1 concurs de recrutare pentru următoarele funcții:
- referent Comp. Registrul agricol

REGISTRATURA SI MONITORUL OFICIAL LOCAL

În decursul anului 2021 s-au înregistrat în registrul de intrări – ieșiri corespondența un număr de 5600 documente, cele mai multe din acestea fiind adeverințe individuale.

S-a asigurat administrarea site-ului oficial al autorității publice locale a comunei, în cadrul căruia există secțiunea Monitorul Oficial Local, prin îndeplinirea următoarelor atribuții:

- organizarea structurii site-ului, cu respectarea legislației în vigoare cu privire la obligativitatea existenței anumitor meniuri/sub meniuri;
- organizarea Monitorului Oficial Local, precum și asigurarea publicării oricăror documente, potrivit prevederilor Codului Administrativ .
- gestionarea adresei oficiale de e-mail primarie@darmanesti.cjarges.ro, prin citirea corespondenței și redirecționarea e-mailurilor către structurile de resort.

IMPOZITE SI TAXE

Contul de execuție a bugetului pe anul 2021 a fost aprobat prin **Hotararea nr. 02/2022 privind aprobarea executiei bugetului centralizat al Consiliului Local Darmanesti la data de 31.12.2021;**

REGISTRUL AGRICOL SI FOND FUNCJAR

În cursul anului 2021:

- au fost eliberate un număr de 898 adeverințe necesare în diverse scopuri;
- au fost efectuate în Registrele agricole mențiunile corespunzătoare, în funcție de actele înregistrate;
- au fost completate Registrele agricole pentru perioada 2020-2024 pe format hartie și în format electronic;
- s-a analizat și răspuns în scris la toate cererile ce vizează modul de completare și ținere la zi a Registrului agricol;
- s-a pregătit materialul tehnic vederea sectorizării comunei și s-a transmis Direcției Județene de Statistică pentru desfășurarea în bune condiții Recensământului General Agricol precum și Recensământul Populației și Locuintelor.
- s-au efectuat deplasări în teren de câte ori situația a impus, pentru atribuire numere noi imobil, conform Nomenclatorului Stradal;
- s-au transmis periodic rapoarte statistice privind situația statistică a terenurilor, numărul pozițiilor înscrise în Registrul Agricol, suprafața productivă de primăvară, situația suprafețelor recoltate și producției obținute, numărul de animale, pasări, mașini și utilaje agricole, etc.

- au fost eliberate 2 atestate de producator si 2 carnete de comercializare produse agricole si au fost avizate si completate 5 carnete de comercializare eliberate in anii precedenti;
- au fost inregistrate 14 contracte de arenda;
- au fost intocmite documentatiile pentru vanzarea terenurilor si afisate un numar de 58 oferte de vanzare teren extravilan.

In ceea ce priveste eliberarea titlurilor de proprietate in baza legilor fondului funciar, din totalul de 3408 cereri inregistrate, 930 cereri sunt nesolutionate, in sensul ca pentru acestea nu s-au eliberat titluri de proprietate datorita lipsei de planuri parcelare, conditie obligatorie ceruta de OCPI.

Au fost adoptate 2 hotarari ale Comisiei Locale de Fond Funciar.

Au fost transmise catre instanta, la solicitarea acesteia, dosarele de reconstituire si alte relatii referitoare la suprafetele evidentiate in Registrele agricole si cererile C.A.P si au fost puse la dispozitia expertilor tehnici actele necesare pentru efectuarea rapoartelor de expertiza tehnica judiciara.

PROMOVARE PROIECTE DE DEZVOLTARE LOCALA

- Depunere cerere de finantare prin Programul National de Investitii "Anghel Saligny" pentru „ Canalizare menajera și stație de epurare, în satele Darmanesti si Valea Rizii ,comuna Darmanesti, județul Argeș.”
- Depunere cerere de finanțare prin Programul National de Investitii "Anghel Saligny" pentru „ Canalizare menajera și stație de epurare, în satele Negreni si Piscani ,comuna Darmanesti, județul Argeș
- Depunere cerere de finanțare prin Programul National de Investitii "Anghel Saligny" pentru „ Înființare rețea de distributie gaze naturale, comuna Canalizare menajera și stație de epurare, în satele Darmanesti si Valea Rizii ,comuna Darmanesti, județul Argeș, județul Argeș.”
- **OBIECTIVE DE INVESTITII IN CONTINUARE:**
 - Canalizare menajera si statie de epurare in satele Dirmanesti si Valea Rizii
 - Construire Sala de Sport Sc. cu cls. I-VIII in sat Darmanesti, comuna Dirmanesti
 - Infiintare retea de distributie gaze naturale in comuna Darmanesti, jud. Arges
- **OBIECTIVE DE INVESTITII NOI:**
 - Canalizare menajera si statie de epurare in satele Piscani si Negreni
 - Reabilitare Caminul Cultural Darmanesti
 - Actualizare Plan Urbanistic General

- Modernizare si asfaltare drum local Zetreanu in satul Piscani, com. Dirmanesti
- Modernizare si asfaltare drum local Castanilor in satul Piscani, com. Dirmanesti
- Regularizare paraul Valea Rizii
- Amenajare teren de sport in comuna Darmanesti, judet Arges
- Reparatii pardoseli Gradinita Negreni
- Reparatii pardoseli Scoala Piscani
- Statie demanganizare si deferizare -sistemul de alimentare cu apa Valea Nandrii
- Reparatie instalatie incalzire, centrala termica la Scoala Gimnaziala Darmanesti
- Amenajare teren de joaca pentru copii

In ceea ce priveste activitatea de **protectie a mediului**, mentionam ca in aparatul de specialitate al primarului comunei Darmanesti este organizat un compartiment de specialitate de protectie a mediului in care este incadrat un functionar public inspector superior cu prerogative de putere publica;

Prestarea serviciului de salubritate a UAT comuna Darmanesti se face de catre SC FINANCIAR URBAN SRL in temeiul contractului de prestari servicii de salubritate nr. 1882/20.12.2018/1712/16.04.2019, astfel incat nu exista organizat la nivelul Primariei Darmanesti un serviciu public propriu de salubritate;

Mentionam ca activitatea de colectare a cadavrelor animalelor domestice si/sau salbatice de pe domeniul public excede prevederilor obiectului contractului sus aratat, astfel incat activitatea de colectare a cadavrelor animalelor domestice si/sau salbatice de pe domeniul public al unitatilor administrative teritoriale se poate face in conditiile prevederilor O.G. nr. 24/2016 privind organizarea si desfasurarea activitatii de neutralizare a subproduselor de origine animala care nu sunt destinate consumului uman cu ultimele modificari si completari si ale Hotararii de Guvern nr. 551/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonantei Guvernului nr. 24/2016.

Cu desosebita consideratie,

